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ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

 
Αναφορά 

 

Θέμα: «Πάρτι εργολάβων με κάλυψη αντιστρατήγου;». 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: 

-Εθνικής Άμυνας, κ.Ν.Παναγιωτόπουλο 
-Υποδομών και Μεταφορών, κ.Κ.Καραμανλή 
 
 
Ο Βουλευτής Βασίλης Κεγκέρογλου καταθέτει αναφορά δημοσίευμα του  armyvoice.gr  με 
θέμα: ««Πάρτι εργολάβων» με κάλυψη αντιστρατήγου;» και αιτείται απαντήσεων. 
 
 
 

 
Ο Βουλευτής 

 
 
 

Βασίλης Κεγκέρογλου 
 

 
Στρατός: «Πάρτι εργολάβων» με κάλυψη αντιστρατήγου; Σοβαρή καταγγελία στο 
Armyvoice.gr για χορό εκατομμυρίων εκτός ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ. 
 
 
 
Ρεπορτάζ Ιωάννα Ηλιάδη 
 
Μια πολύ σοβαρή καταγγελία ήρθε στο Armyvoice.gr το προηγούμενο διάστημα και 
προσπαθήσαμε να τη διασταυρώσουμε. 
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Σύμφωνα με αυτήν έχει στηθεί χορός εκατομμυρίων σε διάφορα κατασκευαστικά έργα και 
σε έργα συντήρησης στο ΓΕΣ με διάθεση πιστώσεων «από συγκεκριμένο αντιστράτηγο σε 
δυο συγκεκριμένους εργολάβους». 
 
Στρατός: Πώς στήνεται το πάρτι των εργολάβων 
 
Ο ένας εργολάβος είναι πρώην Στρατιωτικός και κουμπάρος του και σύμφωνα με την 
καταγγελία έκανε τζίρο από το ΓΕΣ περίπου 1.000.000€ τα τρία τελευταία έτη ( για συντομία 
είναι ο εργολαβος Νοτίου ελλαδος). 
 
Ο άλλος είναι ιδιώτης  από Θεσσαλονίκη ο οποίος φτιάχνει παντου σε όλη την Ελλάδα 
ξενώνες, και ο τζίρος ίσως να φτάνει και τα 2000000 (για συντομία ο Εργολαβος Βορείου 
Ελλάδος). 
  
Σύμφωνα με την έρευνα που κάναμε, η καταγγελία αφορά δυο εργολάβους με αρχικά Δ.Κ. 
και Ζ.Δ. Παίρνουν έργα από το ΓΕΣ,  τα οποία χαρακτηρίζονται απόρρητα (ακόμα κι αν 
πρόκειται για απλές κατασκευές) και δεν περνούν από το ΔΙΑΥΓΕΙΑ, με αποτέλεσμα να μην 
υπάρχει ουσιαστικός δημοσιονομικός έλεγχος. 
 
Πρόκειται, σύμφωνα με την καταγγελία, για μια καλά στημένη «μπίζνα», ιδιαίτερα 
επικερδής και χωρίς έλεγχο, αφού κάτω από τν μανδύα του απορρήτου, αποφασίζονται και 
εκτελούνται έργα με αδιαφάνεια και βέβαια πολλών χιλιάδων ευρώ. 
 
 
  
Γνωρίζει άραγε ο υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Νίκος Παναγιωτόπουλος την συγκεκριμένη 
«μπίζνα»; Εάν όχι θα ασκήσει το δικαίωμά του για ουσιαστικό έλεγχο; Σίγουρα, όπως 
φαίνεται και από την καταγγελία, θα βγάλει λαυράκια. 
 
Όπως επισημαίνεται στην ίδια καταγγελία, απόφαση του συγκεκριμένου αντιστράτηγου 
είναι και η μη χορήγηση προκαταβολής του εφάπαξ στους στρατιωτικούς που δικαιούνται, 
τη στιγμή που ο ίδιος την έχει εισπράξει. 
https://armyvoice.gr/2022/07/stratos-parti-ergolavon-kalypsi-antistratigoy/ 
 




